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Cau 1: (24d) Giai phuong trinh:

avV3x2—7x+3—-Vx2—-2=+3x2-5x—1—-Vx2—-3x+4

3 1
b. 3\/§+m< 2X+§—7
Céu 2: (3d):

a.Tim gié tri Ion nhat, nho nhat cua ham sé sau: y = (x2 + x)(x + 2)(x + 3)

b. Gia sir x;; x, la nghiém cua phuong trinh: x2 — 2(m — 1)x + m? —m —
1=0.

Tim gié tri cia m dé tong S = x2 + xZ dat gia tri nho nhat.

c. Xac dinh dé phuong trinh: |2x? — 3x + 2| = 5m — 8x — 2x? ¢6 nghiém
duy nhat.

Cau 3:(3d) Cho A(1;2); B(2;5). Tim m trén Ox sao cho:
a. MA + MB nho nhét.

b. M4 + MB| nhé nhit.

c. [MA — MB| nho nhat.

Cau 4: (1d) Tim gid tri nho nhit cia ham sb: y = |x+ 1|V5 +
vV5x2 — 14x + 13

Cau 5: (1d): Goi a,b,c 1a d6 dai cac canh cua tam giac ABC. Ching minh rang:

__a+hb+dc+a<8
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